

"Az iskola dolga, hogy megtaníttassa velünk, hogyan kell tanulni, hogy felkeltse a tudás iránti étvágyunkat, hogy megtanítsa bennünket a jól végzett munka örömeire és az alkotás izgalmára, hogy megtanítsa szeretni, amit csinálunk, és hogy segítsen megtalálni azt, amit szeretünk csinálni."
(Szent-Györgyi Albert)

Kedves Szülők!

Szeretettel köszöntöm a Szülőket, akiknek gyermekük idén szeptemberben kezdi az általános iskolai tanulmányait. A gyermekek életében nagy váltás ez. A szülők és a leendő elsős diákok is nagy izgalommal szokták várni ezt az időszakot. A nagymarosi óvoda előzetes jelzése alapján kb. 50 gyermek beiratkozását várjuk. A beiratkozás részletes tudnivalóit az iskola honlapján megtalálhatják. Kérem, hogy figyelmesen olvassák el!

Szülői értekezletet tartunk április 10-én hétfőn 17 órától a felső iskolában, melyre szeretettel várunk minden érdeklődőt. Itt elmondunk minden információt, kiosztjuk a kitöltendő nyilatkozatokat, melyeket a beiratkozásra kérünk kék tollal kitöltve visszahozni.

A beiratkozást el lehet kezdeni elektronikusan az E-ügyintézés felületen, erről részletes útmutatót találnak a honlapon.

Minden szülőnek személyesen meg kell jelenni a beiratkozás napján az iskolában.

Beiratkozás időpontja:

2023. április 18-án csütörtökön 8-tól 18 óráig és ápr. 19-én pénteken 8-tól 18 óráig

Kérjük, ne hagyják utolsó pillanatra a beiratkozást!

Kérjük, hogy hozzák magukkal a gyermekek okmányait (születési anyakönyvi kivonat, személyi igazolvány, lakcímkártya, TAJ kártya, adóigazolvány).

Kérjük, hogy még a beiratkozás előtt menjenek el az okmányirodába a gyermekükkel együtt (Nagymaroson már nem üzemel), és igényeljék NEK azonosítót a diákigazolványhoz, és ezt a lapot is hozzák magukkal a beiratkozás napján.

A fenti idézetben megfogalmazott gondolatok alapján próbáljuk a ránk bízott gyermekeket tanítani, nevelni. Szeretnénk, hogy az iskolában eltöltött évekre örömmel emlékezzenek diákjaink. Ehhez segítő együttműködésre van szükség szülők, gyermekek, pedagógusok között.

Tanító nének a 2024-2025. tanévben:

1.a: Kisné Horváth Anna és Kiss-Demeter Enikő (alsó iskola)

1.b: Sutus-Juhász Tünde, Szabó Petra Csilla és Zoller Csabáné (felső iskola)

Néhány tudnivaló:

A szokásokhoz híven szeptemberben a gyerekeket felmérjük. Szükség esetén a fejlesztésüket biztosítjuk. A részletekről időben tájékoztatjuk a szülőket.

A tanítás minden nap 8.05-kor kezdődik, előtte negyed órával kell beérni a gyerekeknek. Előtte reggel 7 órától ügyeletet biztosítunk. A napközi 16 óráig tart, ügyelet pedig 17 óráig (szükség esetén 18 óráig) van.

A napközi ideje alatt és utána a tanulók részt vehetnek különórákon, szakkörökön, korrepetáláson, sportkörökön, művészeti órákon. A lehetőségekről részletesen olvashatnak a honlapon a Beiratkozás menüpontban.

A gyerekeknek heti 24 délelőtti órájuk lesz (magyar nyelv és irodalom, matematika, ének-zene, vizuális kultúra, technika és tervezés, testnevelés, etika/hit és erkölcsstan).

Nemzetiségi német nyelv tanulása esetén a gyerekeknek ezen felül heti 5+1 németórájuk van egy héten a többi tantárgy mellett. Ez valójában úgy alakul, hogy összességében négy órával van több a nemzetiségi németes gyerekeknek, mint a többi elsősnek, mert egy énekkel és egy rajzórával kevesebb van nekik. Aki igényli a nemzetiségi német nyelv tanulását, a beiratkozásnál kell majd jelezni.

Kérjük, hogy a beiratkozásnál nyilatkozzanak, hogy etika (régőbbi nevén erkölcsstan) vagy hit- és erkölcsstan (hittan – katolikus, református stb...) tantárgyat szeretnék választani. Kérem, figyeljenek az elnevezésre!

Bármilyen kérdés esetén keressenek minket az alábbi elérhetőségeken:

Iskola titkárság: 06 27 594 015; mobil: 06 30 714 0430

Fábián Szabolcs intézményvezető: 06 30 714 0153

E-mail: titkarsag@nagymarosiskola.hu

Az iskola honlapja: <http://www.nagymarosiiskola.hu/beiratkozás>

Nagymaros, 2024. április 5.

Tisztelettel:

Zoller Csabáné

alsós intézményvezető-helyettes